www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3080:11 =280 - 3080 istdurch 11 teilbar (11(] 30809.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

624801
938939
180818
986546
538352
928158
413194
1061423
438109
652774
629498
847374
430398
1038620
984258
471570
194371
986777
147423
©69064
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Losungen

Zahl1l 624801 ouessmme  62+48+01=111 :11=1000 nicht durch 11 teilbar (11 } 624801)
Zahl 2 938939 quessmme  93+89+39=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 938939)
Zahl 3 180818 auersumme 18+0s+18=44 :11=4  durch 11 teilbar (11°h180818)
Zahl 4 986546 ouesumme  98+65+46=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 986546)
Zahl5 538352 quessmme  s3+83+352-188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 3538352)
Zahl 6 928158 quersumme a2+81+58=231 :11=21  durch 11 teilbar (11%] 928158)
Zahl7 413194 quessmme  a1+31+94=166 :11=1509 nicht durch 11 t@ilbar (11 } 413194)
Zahl 8 1061423 quersumme 1+06+14+23=44 :11=4  durch 11 teilbar (11| 1061423)
Zahl9 438109 auerssmme  43+81+09-133 :11=1209 nicht durch"12 teilbar (11 } 438109)
Zahl 10 652774 quersumme 65+27+74=166 :11=1509 Nicht durcplIsteilbar (11 4 652774)
Zahl 11 629498 ouesumme  e2+94+98=254 :11=2300 NichigturCh 171 teilbar (11  629498)
Zahl 12 847374 ouesumme  sa+73+74=231 :11=21  dURCANL1teilbar (11 | 847374)
Zahl 13 430398 auessmme  43+03+98-144 :11=1309gmighthydurch 11 teilbar (11  430398)
Zahl 14 1038620 auerssmme 1+03+86+20=110 :13=1 @urgh 11 teilbar (11 | 1038620)
Zahl 15 984258 ouesumme  98+42+58=108 :115%8  dUrch 11 teilbar (11 | 984258)
Zahl 16 471570 ouesumme  47+15+70=132(:11532 “durch 11 teilbar (11 | 471570)
Zahl 17 194371 quessmme  19+43+71#83 :11=-2209 nicht durch 11 teilbar (11 } 194371)
Zahl 18 986777 quessmme  os+67+77542 sjma=22  durch 11 teilbar (11 | 986777)
Zahl 19 147423 quersumme Wil74+23= 19 :11-1000 nicht durch 11 teilbar (11 } 147423)
Zahl 20 669064 ouesumme  66+9464=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 669064)
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